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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 69 
 
DATUM: juna 2017. 
 
KLIJENT: 37 godina star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent je upućen na kliniku da čuje GNM objašnjenje za svoj nedavni napad bola 
u želucu koji je dijagnostikovan kao gastritis. On kaže da je užasan bol u želucu počeo pre 10 dana, 
dan posle humanitarne biciklističke trke od 100 km u kojoj je učestvovao. Zbunio ga je ovaj bol u želucu, 
jer je veoma zdravstveno osvešćen, redovno vežba i zdravo se hrani. Nedelju dana pre trke je imao 
kompletan fizički pregled, i sve je bilo besprekorno. Svoj bol ocenjuje ocenom konstantno 2 od 10, gde je 
10 žestok bol. Kad nastupi napad, bol je 8 od 10. Uprkos bolu, klijent je radio, ali je bio stalno umoran i 
bez energije, i osećao je da mora mnogo da odmara. Na kraju, zbog tih bolova i umora nije bio u stanju 
ni da vozi bicikl, ni da ide na posao. Obratio se lekaru na kraju te nedelje i dobio lekove koju mu uopšte 
nisu pomogli. Dan posle odlaska lekaru, dobio je tako jake bolove, da je završio u bolnici. Tamo mu je 
urañena krvna slika i neki drugi dijagnostički testovi, i dijagnostikovan mu je gastritis. Posle vikenda još 
uvek je imao bolove, pa je otišao kod porodičnog lekara i potražio antibiotike. Doktor nije hteo da mu da 
antibiotike, ali mu je zakazao endoskopiju za sledeće jutro. Kaže da se danas oseća najbolje od kad je 
bol počeo, ali je bol još uvek prisutan. Primetio je da mu glad i začinjena hrana pogoršavaju simptome, ili 
mu se bar tako čini. 
 
Zapažanje: Dalo se primetiti da klijent oseća neku nelagodu, ali je inače izgledao zdravo. Svi obavljeni 
ortopedski i kiropraktički testovi su bili bez osobenosti, sa vrlo malim ograničenjima u zglobovima.  
 
Pogoñeni organi: Želudac (mala krivina) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: desni temporalni režanj 
 
GNM Explanation: Bol u želucu i gastritis: konflikt teritorijalne ljutnje ili bilo čega uznemirujućeg 
vezano za njegov teren ili teritoriju. U ovom Biološkom Specijalnom programu (SBS) dolazi do 
ulceracije sluzokože male krivine želuca u fazi aktivnosti konflikta i reparacije tkivnog defekta za 
vreme faze isceljenja. Biološka svrha gubitka ćelija je proširenje puta za prolaz hrane, da bi hranljive 
materije bile bolje iskorišćene. Za uzvrat, osoba ima više energije da razreši konflikt. Klijent je trenutno u 
fazi isceljenja (viseće isceljenje), i zato ima otok i zapaljenje koji dovode do gastritisa i bola u želucu. 
Njegov primarni konflikt (DHS) mora da bude identifikovan i da ga on bude svestan, da bi se SBS 
završio. 
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo GNM objašnjenje i rekao da je njegova teritorijalna ljutnja vrlo 
moguće povezana sa incidentom u koji je bio upleten njegov brat. Kaže da obojica rade u porodičnoj 
firmi, ali je brat prošle godine odlučio da se odvoji i započne posao sa drugim partnerom. Klijent veruje 
da je ovo stvorilo mali razdor izmeñu njega i brata, sa kojim je inače bio veoma blizak. Osetio je potvrdu 
nekoliko nedelja kasnije, kad je njegov brat kupio starinski automobil koji je nameravao da popravi 
(njegov DHS). Bio je šokiran da mu brat nije rekao ništa o tom projektu, nego je morao to da čuje od 
drugih ljudi. Priznaje da je bio povreñen i uznemiren što ga brat nije uključio u radove na automobilu, 
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pošto su takve stvari u prošlosti radili zajedno. Kad mu je brat konačno rekao o automobilu, on se pravio 
da ne zna ništa o tome. Klijent kaže da je posle biciklističke trke razgovarao sa bratom na putu do kuće, i 
da je prvi put za godinu dana razgovor izmeñu njih bio „normalan”. On se seća da je taj telefonski 
razgovor bio odličan, jer su se sve vreme smejali, kao u stara vremena. Ovo je verovatno dovelo do 
razrešenja konflikta, što je rezultiralo stomačnim tegobama i opšteg umora sledećeg dana. Pitao sam ga 
za moguće šine i okidače. Na to je odgovorio da se trenutno bave nekim izmenama u poslu što stvara 
mnogo stresa, jer se stalno svaña sa bratom oko toga kako treba uraditi nešto. Zamolio sam ga da 
poveže gastritis i bol u želucu, sa ljutnjom na brata. Takoñe sam tražio da vidi šta treba da uraditi da bi 
se ta situacija rasčistila, pa bio to otvoren razgovor sa bratom ili isključivo njegova promena ugla iz koga 
gleda na tu situaciju.  
 
Urañene su tehnike opšteg balansiranja i kiropraktičkog podešavanja. Zakazana mu je kontrola za 
nedelju dana. 
 
Rezultati: Klijent nije došao na zakazanu kontrolu. Posle dve nedelje sam ga pozvao telefonom da 
proverim šta se dešava sa njim, i on mi je odgovorio da se oseća 100% bolje. Endoskopija je potvrdila 
dijagnozu gastritisa, dobio je spisak hrane koju treba da izbegava, i rečeno mu je da nastavi da uzima 
lekove. Kaže da se osećao bolje posle endoskopije. Ponovo se hrani normalno, osim što ne jede ljutu 
papriku. Takoñe, ispostavilo se da je bilo lako rešiti nesporazume sa bratom, i da sada zajedno rade na 
popravci automobila. Povratio je preñašnju snagu, ponovo vežba i bavi se biciklizmom. 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
                                                       
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


